

RENDICIÓN DE CUENTAS 2020

JUAN DAVID OSPINA CARREÑO CONCEJAL

CONTENIDO

1. PLAN DE DESARROLLO
 - 1.1. Mesas de concertación
 - 1.2. Proposiciones plan de desarrollo “Juntos hacia el futuro 2020-2023”
 - 1.3. Proposiciones plan de desarrollo departamental “Cundinamarca Región que progresa 2020-2023”
2. PROYECTOS DE ACUERDO
3. ACCIÓN SOCIAL
4. CONTROL POLÍTICO
5. PROPOSICIONES
6. ESTADISTICAS
 - 6.1. Acciones realizadas por tema
 - 6.2. Proposiciones plan de desarrollo municipal
 - 6.3. Sesiones convocadas

AGRADECIMIENTOS ESPECIALES:

A todo el equipo de trabajo conformado por los líderes, amigos, aliados y compañeros que nos acompañan todos los días en las labores con las que buscamos cumplir esos objetivos que a veces se ven distantes, pero no imposibles de cumplir para el progreso y transformación de la comunidad que tanto amamos.

Sin ustedes lo que leerán a continuación no habría sido posible.

¡GRACIAS!



Juan Ospina
•Estamos para servir•

1

PLAN DE DESARROLLO

En el transcurso de esta etapa surtida entre los meses de enero y junio del año 2020, la administración municipal se encargó de establecer mesas de concertación, las cuales junto con las estadísticas y diagnóstico desarrollados simultáneamente sirvieron de insumos para la construcción del plan de desarrollo “Juntos hacia el Futuro 2020-2023”, presentado al concejo para su posterior revisión y aprobación.

MESAS DE CONCERTACIÓN

A continuación, se presentan los temas que se trataron en las mesas de concertación, de las cuales fuimos parte activa en la escucha a la comunidad.

- Adulto Mayor
- Educación
- Mujeres
- LGBTIQ+
- Discapacidad
- Víctimas
- Zonas Rurales
- Bienestar Animal
- Industria
- Comerciantes
- Mesa de concertación departamental Nodo Sabana Occidente
- Ciencia y Tecnología
- Niñez
- Religión
- Transportadores
- Propiedad Horizontal
- Jóvenes
- Turismo
- Mujeres
- Juntas de Acción Comunal
- Cultura, Recreación y Deporte
- Ambiente
- Movilidad

PROPOSICIONES: PLAN DE DESARROLLO “JUNTOS HACIA EL FUTURO 2020-2023”

Para la estructuración del plan de desarrollo municipal “Juntos hacia el futuro 2020-2023” se tomó como referencia los aportes manifestados por la comunidad en las mesas de concertación, que desencadenó en una acción complementaria de nuestro equipo de trabajo en la que se estructuraron 103 proposiciones, presentadas por parte de la administración municipal, de las cuales fueron viables 91 propuestas vigentes y fueron tramitadas como proposiciones para concertación.

A continuación, se encuentra un resumen de las mismas:

PAGINA	META	TEMA	PROPOSICIÓN	CONCEPTO
46	Producto: Realizar 64 campañas de promoción de cultura vial dirigida a los diferentes actores de la vía en el cuatrienio	Movilidad	Elevar al doble el número de campañas de promoción de cultura Vial	APROBADA
46	Producto: Sensibilizar a 800 ciudadanos del municipio de Mosquera en pedagogía y formación en Cultura y Seguridad vial mediante la realización una semana de seguridad vial cada año.	Movilidad	Elevar el número de personas sensibilizadas en el municipio a 15000	RECHAZADA
46	Producto: Conformar cuatro equipos de promotores viales, para realizar labores de regulación de tránsito y apoyo a las gestiones administrativas de movilidad y transporte durante el cuatrienio.	Movilidad	Aclarar el número de personas que conformará cada equipo	APROBADA
49	Programa: Juntos por un espacio público incluyente y seguro	Movilidad	Gestionar acuerdos y sinergias regionales para la implementación de nuevos corredores viales con la ciudad capital (Opciones: calle 63, Avenida la Esperanza, Troncal de Carga, ALO, Av. Variante de Occidente, entre otras). APROBADA COMO ESTRATEGIA	PARCIALMENTE APROBADA
49	Programa: Juntos por un espacio público incluyente y seguro	Movilidad	Generar programa de migración de buses municipales a vehículos de energías limpias. APROBADA COMO ESTRATEGIA	PARCIALMENTE APROBADA
49	Programa: Juntos por un espacio público incluyente y seguro	Movilidad	Implementar un sistema de regulación y administración eficiente de los espacios destinados para parqueo fuera de vía o de estacionamiento en vía.	APROBADA
50	Producto: Realizar el mantenimiento de 100 km de vías rurales sin pavimentar en el cuatrienio, para una movilidad más incluyente	Movilidad	Incluir en esta meta la pavimentación en las vías del sector Rural	RECHAZADA
50	Producto: Construir y mejorar 2.000 M2 de la red de ciclo rutas en el cuatrienio, para fomentar el uso de la bicicleta como medio de transporte. Espacio público construido Metros cuadrados construidos y mejorados. 421 2000 Realizar el mantenimiento	Movilidad	Construir y mejorar 5.000 M2 de la red de ciclo rutas en el cuatrienio, para fomentar el uso de la bicicleta como medio de transporte.	RECHAZADA

58	Producto: Realizar 4 campañas de prevención de la violencia, promoción de la sana convivencia y seguridad ciudadana en el cuatrienio.	Gobierno	Duplicar el número de campañas de prevención de la violencia, promoción de la sana convivencia y seguridad ciudadana	RECHAZADA
58	Producto: Conformar un (1) equipo de gestores de seguridad y convivencia para atender situaciones de conflictividad social a través del establecimiento de mecanismos de dialogo y dinámicas de corresponsabilidad y autorregulación ciudadana, durante el cuatrienio.	Gobierno	Duplicar el número de equipos de gestores de convivencia	RECHAZADA
58	Programa: Juntos por la Seguridad	Gobierno	Instalación de cámaras de alta calidad y conectividad en todos los principales corredores viales.	RECHAZADA
58	Programa: Juntos por la Seguridad	Gobierno	Guerra contra el micro tráfico y atención a los consumidores y su recuperación. APROBADA COMO ESTRATEGIA	PARCIALMENTE APROBADA
58	Programa: Juntos por la Seguridad	Gobierno	Control migratorio y establecimiento de controles para la legalidad en la actividad económica.	RECHAZADA
63	Producto: Implementar una catedra de paz comunitaria, dirigida a la promoción de la paz, convivencia, reconciliación, respeto, tolerancia y legalidad en el municipio de Mosquera, al año.	Gobierno	Duplicar la cantidad de cátedras para la paz	RECHAZADA
64	Programa: Mosquera Territorio de Paz	Gobierno	Creación de centros de conciliación para la resolución de conflictos de una manera armónica.	RECHAZADA
64	Programa: Mosquera Territorio de Paz	Gobierno	Articulación de la red de apoyo en el municipio para combatir la delincuencia, es importante recordar que La Red de Apoyo y Solidaridad Ciudadana fue creada por el Gobierno Nacional, con el propósito de enlazar los servicios de vigilancia y seguridad privada con la Policía Nacional, para prevenir y evitar la comisión de delitos.	RECHAZADA

68	Meta Bienestar: Incrementar en un 10% la participación de los habitantes de Mosquera en los diferentes mecanismos e instancias de participación comunitaria en el Municipio.	Participación Ciudadana	Garantizar la articulación con las organizaciones sociales del municipio reconociendo las labores de las mismas vinculándolas al trabajo para el cumplimiento de las metas de la administración municipal.	RECHAZADA
68	Meta Bienestar: Incrementar en un 10% la participación de los habitantes de Mosquera en los diferentes mecanismos e instancias de participación comunitaria en el Municipio.	Participación Ciudadana	Capacitar las organizaciones sociales en temas de constitución legal y contratación con el estado.	RECHAZADA
68	Meta Bienestar: Incrementar en un 10% la participación de los habitantes de Mosquera en los diferentes mecanismos e instancias de participación comunitaria en el Municipio.	Participación Ciudadana	Garantizar los recursos para la operación efectiva de los diferentes consejos que representan la participación de la ciudadanía en conjunto con la administración Municipal.	RECHAZADA
68	Juntos hacia una Mosquera más participativa y comunitaria	Secretaria de Gobierno	Agregar Estrategia: Trabajar articuladamente con las organizaciones sociales y la plataforma de juventud del municipio garantizando la participación de la comunidad a través de las mismas	APROBADA
69	Producto: Capacitar a 2.400 niños, niñas y adolescentes fortaleciéndolos como los futuros líderes de sus comunidades en el cuatrienio	Participación Ciudadana	Buscar una estrategia para lograr gestión de independencia de los comunales con las juntas de acción comunal.	RECHAZADA
69	Juntos hacia una Mosquera más participativa y comunitaria	Secretaria de Gobierno	Agregar estrategia: Promover la vinculación e inclusión de todos los sectores poblacionales en las dinámicas de acción comunal y participación en la propiedad horizontal.	APROBADA
70	Producto: Capacitación a juntas de acción Comunal y propiedad horizontal	Participación Ciudadana	En las metas de capacitación a juntas de acción comunal y juntas de propiedad horizontal extender la oferta a toda la comunidad, no solo a los representantes de las mismas. Como estrategia fortalecer en las capacitaciones los conceptos de los roles en las posiciones que tienen o las que desean alcanzar dentro de sus juntas. APROBADA COMO ESTRATÉGIA	PARCIALMENTE APROBADA

77	Producto: Capacitar a 64 personas dentro del ejercicio de la venta ambulante en el cuatrienio.	Comisaria de Familia	Atender al 100% de las personas inscritas en el ejercicio de la venta ambulante que residen en el Municipio de Mosquera durante el cuatrienio.	APROBADA
93	Gobernabilidad en Salud	Salud	Implementar un observatorio de Salud Pública, con el fin de tomar decisiones oportunas e inmediatas para el mejoramiento de la salud de los Mosquerunos durante el cuatrienio.	APROBADA
99	Programa Juntos transformamos nuestros hábitos en Salud	Salud	Creación de la política pública de salud mental	RECHAZADA
103	Programa Juntos trabajamos para fortalecer el tejido social en el municipio	Tejido Social	Fortalecer el acompañamiento psicológico a los colegios del municipio con los casos de los estudiantes.	APROBADA
126	Producto: Aumentar a 9000 los estudiantes beneficiados con jornada Única como estrategia de fortalecimiento y consolidación de la calidad educativa durante el cuatrienio.	Educación	Meta de aumento de estudiantes en jornada Única a 9000	RECHAZADA
126	Producto: Implementar un modelo de gestión de la educación inicial dirigido al fortalecimiento la calidad educativa de los estudiantes del nivel de preescolar durante el cuatrienio.	Educación	Tener en cuenta el plan de formación docente radicado el 6 de febrero del presente año. Documento radicado a la secretaría de educación para el plan de desarrollo en donde se solicita contar no solo con los rectores si no con las juntas directivas de cada institución.	RECHAZADA
126	Programa: STEAM	Educación	Producto: Diseñar e implementar semilleros de investigación con los docentes en las instituciones educativas oficiales con el fin de despertar el interés de los estudiantes en las diferentes áreas de investigación. SE MODIFICA ASÍ: Diseñar e implementar 8 grupos y semilleros de investigación con los docentes y estudiantes en las instituciones educativas oficiales con el fin de fortalecer e innovar la educación del municipio durante el cuatrienio	PARCIALMENTE APROBADA

129	Programa: Juntos hacia una Mosquera Feliz	Educación	Producto: Generar un plan de estímulos educativos para garantizar el acceso a las mejores oportunidades para los estudiantes destacados en las diferentes áreas de estudio. SE MODIFICA ASÍ: Otorgar becas y ayudas económicas a 40 estudiantes con mejor desempeño académico y destacados en las diferentes áreas de estudio durante el cuatrienio.	PARCIALMENTE APROBADA
129	Estudiantes competitivos	Educación	Agregar META: Aumentar a 30 los programas universitarios ofertados en el municipio. Indicador: Programas universitarios Unidad Base: 15 Valor Esperado: 30	APROBADA
130	Producto: Implementar 7 proyectos de bilingüismo institucionales con el fin de fortalecer la educación en lengua extranjera para los estudiantes durante el cuatrienio.	Educación	Fortalecer la meta ofreciendo posibilidades de profundizar lenguaje con articulaciones para intercambio y certificación con pruebas internacionales. SE APRUEBA COMO ESTRATEGIA	PARCIALMENTE APROBADA
130	Producto: Implementar en 9 instituciones educativas la construcción de proyectos de vida para el desarrollo y futuro de los estudiantes durante el cuatrienio	Educación	Apoyo de plataforma de juventud para ejecutar actividades educativas de las organizaciones con los colegios del municipio, expandiendo la oferta de posibilidades para cada docente en la realización de actividades extracurriculares, de educación lúdica en valores, orientación vocacional y profesional y direccionamiento de proyecto de vida articulando la juventud desde que entra a educación básica primaria como ciudadanos activos en el municipio y capaces de ejercer todos sus derechos. SE APRUEBA COMO ESTRATEGIA	PARCIALMENTE APROBADA
130	Programa: Juntos hacia una Mosquera Feliz	Educación	Anexar como parte de la estrategia del programa Juntos hacia una Mosquera Feliz la articulación con comisarías de familia, tejido social, secretaría de salud por medio de apoyo con psicología y psico orientación y secretaría de gobierno por medio de la policía de infancia y adolescencia	APROBADA

132	Programa: Gerencia Educativa	Educación	Producto: Establecer un sistema de bienestar al docente que garantice el mejor desempeño para la educación	RECHAZADA
132	Producto: Documentar e implementar un programa de gerencia educativa que incluya sistemas de medición y renovación de procesos de la secretaría de educación durante el cuatrienio.	Educación	Producto: Implementar las certificaciones en calidad en los colegios	RECHAZADA
142	Bienestar: Aumentar la cobertura del desarrollo integral en un 25% de niños, niñas y adolescentes en el cuatrienio	Desarrollo social	Construcción de un parque cuya temática sea de forma prioritaria la atención a la niñez	RECHAZADA
143	Producto: Construir, dotar y poner en funcionamiento un centro de desarrollo integral para la atención de niños, niñas, adolescentes y jóvenes	Desarrollo social	Garantizar espacios adecuados para el desarrollo de los procesos de cada parte de la población.	RECHAZADA
144	Bienestar: Mantener el bienestar social común y el desarrollo de una sociedad equitativa e incluyente	Desarrollo social	Producto: Implementar un observatorio de desarrollo social	RECHAZADA
145	Bienestar: Promover el desarrollo humano y la inclusión social de un 90% de las personas con discapacidad a través del fortalecimiento de capacidades y la equiparación de oportunidades durante el Cuatrienio.	Desarrollo social	Producto: Aumentar la intensidad en los programas de atención a la población con discapacidad	RECHAZADA
145	Bienestar: Promover el desarrollo humano y la inclusión social de un 90% de las personas con discapacidad a través del fortalecimiento de capacidades y la equiparación de oportunidades durante el Cuatrienio.	Desarrollo social	Producto: Enriquecer las líneas culturales de atención a la discapacidad	RECHAZADA

145	Bienestar: Promover el desarrollo humano y la inclusión social de un 90% de las personas con discapacidad a través del fortalecimiento de capacidades y la equiparación de oportunidades durante el Cuatrienio.	Desarrollo social	Producto: Garantizar la continuidad de los estudios superiores para la población en discapacidad que logre culminar la educación Media.	RECHAZADA
152	Programa Garantizando la Diversidad	Mujer y Genero	Estrategia: Programa de genero transversal a todas las dinámicas de las dependencias y objetivos de las mismas en el plan de desarrollo	RECHAZADA
154	Bienestar: Detener el aumento de la tasa anual de violencia sexual y violencia intrafamiliar en la que la víctima sea mujer	Mujer y Genero	Creación de sistema de información que permita hacer más efectivos los procesos de la dirección de mujer y género con la población que se debe beneficiar. SE APRUEBA COMO ESTRATÉGIA	PARCIALMENTE APROBADA
154	Bienestar: Detener el aumento de la tasa anual de violencia sexual y violencia intrafamiliar en la que la víctima sea mujer	Mujer y Genero	Producto: Garantizar el acompañamiento y seguridad para la mujer en condición vulnerable. SE APRUEBA COMO ESTRATÉGIA	PARCIALMENTE APROBADA
155	Producto: Generar 903 acciones relacionadas con el fomento de la participación Juvenil durante el cuatrenio	Dirección de Juventud	Se requieren aproximadamente 200.000.000 adicionales para llegar a esta meta.	RECHAZADA
166	Problemáticas	Ambiente	Estrategia de control de población de caninos ferales en la laguna de la Herrera	APROBADA
167	Bienestar: Incrementar a 58.000 la participación de personas en actividades de educación ambiental durante el periodo de gobierno.	Ambiente	Establecer lineamientos, cronogramas para la política de prohibición de plásticos de un solo uso y ofrecer las alternativas pertinentes para la transición hacia elementos sostenibles	RECHAZADA
169	Producto: Realizar 40 jornadas de intervención a la comunidad de recicladores de oficio formales e informales.	Ambiente	Además de las jornadas de capacitación y sensibilización a la comunidad, se debe hacer el seguimiento correspondiente con las juntas de acción comunal y conjuntos residenciales, para garantizar un aprovechamiento real de los materiales reciclables y establecer protocolos y sanciones para las personas que no realicen la separación en la fuente	RECHAZADA
169	Cultura Sostenible	Ambiente	Agregar Estrategia: Fomentar la implementación de energías limpias	APROBADA

172	Garantizar el 100% de la articulación para el funcionamiento del Sistema de Gestión Ambiental Municipal - SIGAM	Ambiente	Formular y ejecutar una estrategia de investigación, control y seguimiento de calidad del aire.	RECHAZADA
173	Producto: Ejecutar 40 actividades estratégicas de formación ciudadana buscando la construcción de una sociedad más sostenible	Ambiente	Implementación de sistema de reconocimientos e incentivos a comunidades de modelos de limpieza y reutilización del agua desde el hogar. SE APRUEBA COMO ESTRATEGIA	PARCIALMENTE APROBADA
173	Bienestar: Garantizar que 4200 animales sean beneficiados con los servicios de bienestar animal	Ambiente	Sistema de instalación de chip intramuscular a mascotas con identificación y datos de sus dueños.	RECHAZADA
173	Sector Minas y Energía	Minas	Crear como estrategia "realizar seguimiento a los requisitos legales para la explotación minera y su regulación mitigando los impactos de la misma" del programa Control y vigilancia ambiental para Minimizar los efectos del cambio climático fomentando la producción limpia sostenible.	APROBADA
174	Bienestar: Incrementar a 32,23 las Hectáreas para la consolidación de la estructura ecológica y eco sistémica Municipal en el cuatrienio.	Ambiente	Creación de vivero municipal con especies Nativas. SE MODIFICA ASÍ: "Implementar un aula ambiental para la apropiación y protección de los ecosistemas estratégicos de nuestro municipio en el cuatrienio"	PARCIALMENTE APROBADA
174	Bienestar: Incrementar a 32,23 las Hectáreas para la consolidación de la estructura ecológica y eco sistémica Municipal en el cuatrienio.	Ambiente	Vincular a los estudiantes de los colegios del municipio en jornadas de reconocimiento del sector rural y ambiental del municipio y cátedras ambientales	RECHAZADA
174	Bienestar: Beneficiar 1000 personas para el fortalecimiento de autonomía territorial, seguridad alimentaria y uso del recurso natural durante el periodo de gobierno	Ambiente	Desarrollar estrategias de agricultura urbana y de intervención de las instalaciones públicas para instalación de jardines verticales y cultivo de árboles y plantas en zona urbana	RECHAZADA

174	Bienestar: Beneficiar 1000 personas para el fortalecimiento de autonomía territorial, seguridad alimentaria y uso del recurso natural durante el periodo de gobierno	Ambiente	Impulsar la implementación de energías limpias como complemento para las fuentes de energía actuales como paneles solares	RECHAZADA
174	Bienestar: Beneficiar 1000 personas para el fortalecimiento de autonomía territorial, seguridad alimentaria y uso del recurso natural durante el periodo de gobierno	Ambiente	Organizar espacios en zona urbana para la venta directa de producto del campo a las familias del territorio. (Plazas de Mercado 2.0)	RECHAZADA
174	Bienestar: Beneficiar 1000 personas para el fortalecimiento de autonomía territorial, seguridad alimentaria y uso del recurso natural durante el periodo de gobierno	Ambiente	Asistencia y ayuda con recurso humano al campo a través de salidas, proyectos agropecuarios escolares y universitarios que ayuden al reconocimiento e importancia del mismo	RECHAZADA
174	Bienestar: Beneficiar 1000 personas para el fortalecimiento de autonomía territorial, seguridad alimentaria y uso del recurso natural durante el periodo de gobierno	Ambiente	Beneficiar a productores agropecuarios con maquinaria agrícola, apoyando y tecnificando sus procesos.	RECHAZADA
174	Incrementar a 32,23 las Hectáreas para la consolidación de la estructura ecológica y eco sistémica Municipal en el cuatrienio	Ambiente	Implementar una estrategia de justicia restaurativa ambiental en la que los ciudadanos repongan el daño realizado al medio ambiente.	RECHAZADA
175	Bienestar: Garantizar que el 85% de las empresas visitadas cumplan con la normatividad ambiental buscando mitigar los efectos del cambio climático.	Ambiente	garantizar que el 100% de las empresas cumplan la normativa ambiental	RECHAZADA
178	Bienestar: Incrementar a 32,23 las Hectárea para la consolidación de la estructura ecológica y eco sistémica	Ambiente	Diseñar una estrategia para la caracterización del distrito de riego de la Ramada y su protección.	RECHAZADA
178	Bienestar: Incrementar a 32,23 las Hectáreas para la consolidación de la estructura ecológica y eco sistémica	Ambiente	Formular una estrategia para la construcción del parque ecológico y ambiental EL GUALÍ.	RECHAZADA

197	Bienestar: Fomentar la actividad Física, la recreación y el deporte en el 100% de los barrios vinculados a las juntas de acción comunal y propiedad horizontal del municipio.	Deporte	De acuerdo con las estrategias de empoderamiento de la mujer en el municipio, crear la liga femenina de deporte en la cual se prioricen recursos para la promoción de equipos deportivos femeninos que puedan representar al municipio a nivel regional, nacional e internacional.	RECHAZADA
197	Bienestar: Fomentar la actividad Física, la recreación y el deporte en el 100% de los barrios vinculados a las juntas de acción comunal y propiedad horizontal del municipio.	Deporte	Realizar capacitaciones y asesorías en la conformación de clubes y ligas deportivas en el Municipio.	RECHAZADA
197	Bienestar: Realizar el mantenimiento y embellecimiento del 100% de los escenarios deportivos durante el cuatrienio.	Deporte	Adecuar los espacios deportivos para su correcto funcionamiento en la jornada nocturna. SE MODIFICA ASÍ: Ampliar los horarios de los escenarios deportivos en coordinación con Secretaria de Gobierno y participación comunitaria y juntas de acción comunal.	PARCIALMENTE APROBADA
205	Bienestar: Garantizar la participación del 25% del total de la población Mosqueruna mediante la realización de eventos culturales y artísticos	Cultura	Ejecutar festivales artísticos que permitan reconocer el talento mosqueruno y sirvan como buscadores de talentos para el festival recrearte. SE MODIFICA ASÍ: Garantizar la participación del 25% del total de la población Mosqueruna mediante la realización de eventos culturales y artísticos fomentando de igual manera espacios de innovación Cultural que permitan reconocer el talento Mosqueruno.	PARCIALMENTE APROBADA
207	Bienestar: Incrementar al 16% la participación de la población de Mosquera en los procesos de formación artística y cultural.	Cultura	Garantizar la inclusión de la población discapacitada en los proyectos de formación, presentación de eventos culturales y espacios físicos para el desarrollo de las actividades.	RECHAZADA
209	Bienestar: Formar y sensibilizar a un 20% de la población entre los 14 y 18 años y grupos etarios en programas de patrimonio cultural.	Cultura	Implementar el sistema virtual cultural como espacio de formación e información cultural sobre los procesos del municipio.	RECHAZADA

217	Garantizar que el 65% de los emprendimientos apoyados por la administración municipal sobrevivan a sus primeros cuatro años.	Empleo y Competitividad	Apoyo para implementación de uso de energías complementarias en las empresas que permitan operación continua y disminución de los riesgos de afecciones a la producción. SE MODIFICA ASÍ: "realizar 2 actividades de ciencia, tecnología e innovación en energías sostenibles y economía circular al año".	PARCIALMENTE APROBADA
218	Lograr que 120 empresas se vinculen al programa Mosquera productiva	Empleo y Competitividad	Implementación Sistema de apoyo entre grandes y pequeñas empresas en el mismo sector.	RECHAZADA
218	Lograr que 120 empresas se vinculen al programa Mosquera productiva	Empleo y Competitividad	Integrar empresas con organizaciones no gubernamentales que permitan sinergia para el progreso de las organizaciones y la exención de impuestos para las empresas. SE APRUEBA COMO ESTRATÉGIA	PARCIALMENTE APROBADA
218	Lograr que 120 empresas se vinculen al programa Mosquera productiva	Empleo y Competitividad	Emplear estrategias de educación en segunda lengua para empresarios y trabajadores	APROBADA
218	Lograr que 120 empresas se vinculen al programa Mosquera productiva	Empleo y Competitividad	Promoción y capacitación para el sector artesanal, garantizando la participación de este importante sector comercial en la economía municipal.	RECHAZADA
220	Incrementar al 70% la vinculación laboral de las personas que se postulan a vacantes laborales ofertadas por medio de los canales de la administración municipal durante el cuatrienio	Empleo y Competitividad	crea una estrategia que quedará redactada como: "fomentar la formalización laboral y empresarial, garantizando la seguridad social, la no discriminación y la trazabilidad en los procesos de selección Y contratación de personal"	APROBADA
220	Incrementar al 70% la vinculación laboral de las personas que se postulan a vacantes laborales ofertadas por medio de los canales de la administración municipal durante el cuatrienio	Empleo y Competitividad	Implementación de las leyes de primer empleo	APROBADA
222	Incrementar al 70% la vinculación laboral de las personas que se postulan a vacantes laborales ofertadas por medio de los canales de la administración municipal durante el cuatrienio	Empleo y Competitividad	Sistematización virtual de los procesos de selección centralizados por la administración municipal que permitan hacer trazables los mismos	APROBADA

222	Incrementar al 70% la vinculación laboral de las personas que se postulan a vacantes laborales ofertadas por medio de los canales de la administración municipal durante el cuatrienio	Empleo y Competitividad	Fomentar políticas de empleo para personas mayores de 35 años	APROBADA
234	Optimizar al 100% el estado de la infraestructura municipal por medio de la construcción y/o modernización, mantenimiento de edificaciones, parques y espacio público.	Infraestructura	Agregar componentes eco amigables en las construcciones y que ofrecen mejores propiedades que el concreto para las construcciones del municipio. SE MODIFICA ASÍ: Realizar uso de componentes eco amigables en las construcciones.	PARCIALMENTE APROBADA
234	Bienestar: Optimizar al 100% el estado de la infraestructura municipal por medio de la construcción y/o modernización, mantenimiento de edificaciones, parques y espacio público	Infraestructura	Meta de cobertura en red de acueducto y alcantarillado en zona rural	RECHAZADA
235	Bienestar: Optimizar al 100% el estado de la infraestructura municipal por medio de la construcción y/o modernización, mantenimiento de edificaciones, parques y espacio público	Infraestructura	Construcción del puente de la calle 13 a la altura del barrio Managua	RECHAZADA
235	Infraestructura y entorno con calidad	Infraestructura	Agregar Estrategia: Realizar acompañamiento técnico a los servicios de saneamiento básico del área Rural	APROBADA
255	Bienestar: Incrementar en 12 puntos el Índice de desempeño de Gobierno digital en el cuatrienio	TIC	Bajo la conciencia de que todas las secretarías han reconocido la necesidad de tener sistemas digitales de soporte para mejorar las gestiones administrativas se propone la consolidación de un observatorio general de los procesos de la administración municipal vinculado a un sistema digital para la mejor organización, gestión y flujo de la información. Lo cual permitirá acceder a procesos trazables en el tiempo y a la posibilidad de mejorarlos con base en su histórico.	RECHAZADA

255	Bienestar: Incrementar en 12 puntos el Índice de desempeño de Gobierno digital en el cuatrienio	TIC	Desarrollo de campañas de vinculación y apropiación tecnológica en los colegios del municipio.	APROBADA
263	Juntos fortaleciendo la entidad	Secretaría General	Agregar estrategia: Realizar capacitaciones en lenguaje de señas a los funcionarios para la atención a personas con capacidad auditiva	APROBADA
265	Producto: Capacitar 300 funcionarios para el fortalecimiento de los procesos de la administración municipal.	Secretaría General	Agregar estrategia de capacitación en lenguaje de señas para personas con discapacidad Auditiva y Atención al público.	RECHAZADA
271	Producto: Implementar un proceso Integral para asegurar una gestión contractual eficiente y transparente, durante el cuatrienio.	Jurídica	Implementación de sistema digital de contratación acorde a los lineamientos del SECOP 2 y compatible con SECOP 1	RECHAZADA
271	Producto: Implementar un proceso Integral para asegurar una gestión contractual eficiente y transparente, durante el cuatrienio.	Jurídica	No está claro, ni definido claramente cómo se va a revisar el cumplimiento de las normas por parte de las constructoras y nuevos conjuntos en cuanto a: uso de espacios, cesión de terrenos, Agua, Alcantarillado, Energía, suministro de Gas, vías de acceso, y demás lineamientos necesarios tendientes a evitar la afectación de la movilidad en el municipio, es importante considerar veeduría o auditoría con Ministerio de Vivienda, Contraloría y/o Procuraduría para que se revise las nuevas construcciones, el POT, y demás herramientas que sean necesarias para garantizar el bienestar de todos los Mosquerunos.	RECHAZADA

Nota 1: La Administración municipal puede rechazar las proposiciones por motivos de alcance, capacidad presupuestal o integración con otras metas y estrategias ya contempladas por la misma.



PROPOSICIONES PLAN DE DESARROLLO DEPARTAMENTAL “CUNDINAMARCA REGIÓN QUE PROGRESA 2020-2023”

EJE	PROBLEMÁTICA	SOLUCIÓN
DESARROLLO RURAL	Ruralidad Abandonada, Campesino pobre y desamparado	Apoyo e incentivos a la producción agropecuaria y tecnificación del campo. Asistencia y ayuda con recurso humano al campo a través de salidas, proyectos agropecuarios escolares y universitarios que ayuden al reconocimiento e importancia del mismo Extensión de redes viales que faciliten el ingreso de recursos al campo. Organizar espacios en zona urbana para la venta directa de producto del campo a las familias del territorio. (Plazas de Mercado 2.0)
INFRAESTRUCTURA	Deficiencia en la cobertura de servicios de educación, salud y servicios sociales.	Ampliación de capacidad del hospital. Construcción de centros educativos, universitarios y de formación complementaria. Descentralización de los servicios de la administración como comisarias e inspecciones. Construcción de Casas y espacios para poblaciones con programas especializados como la Juventud y la Mujer
CIENCIA Y TECNOLOGIA	Poco apoyo a la investigación y desarrollo tecnológico	Apropiación e implementación de proyectos STEM (Ciencia, Tecnología, Ingeniería y Matemática) desde las instituciones educativas y como apoyo a otros procesos administrativos, sociales, culturales y ambientales) Observatorios municipales como base estadística de caracterización del municipio e impulso investigativo.
TURISMO	Falencias en el conocimiento y apropiación territorial	Impulso de la Marca ciudad y Marca Departamento como estrategias de mercadeo de ciudad.
INTERNACIONALIZACIÓN	Poca oferta institucional para relaciones internacionales conocida	Página o estrategia de comunicación y difusión de becas, trabajo, apoyo a proyectos productivos, sociales y ambientales orientada al acceso público.
TRABAJO Y EMPRENDIMIENTO	Barreras de entrada elevadas para emprendedores, y Pymes Incumplimiento de tiempos de entrega por falencias y congestiones en la movilidad del territorio	Reorganización de las obligaciones tributarias y excepciones temporales que permitan el crecimiento de las empresas del sector (Incluyendo beneficios de plaza y precio al productor colombiano) Establecimiento de horarios exclusivos regionales de tránsito de transporte de carga pesada. Implementación de las leyes de primer empleo

	Poca o nula información sobre los estados de los procesos de selección de personal	Sistematización virtual de los procesos de selección centralizados por la administración regional y/o municipal.
TRANSFORMACIÓN PRODUCTIVA	Falencias en la diversificación de productos y servicios primarios.	Programa de automatización de procesos industriales, capacitación y especialización de mano de obra. Colombia no debe vender materia prima, debe vender productos y servicios terminados. Regiotram de carga Sistema de apoyo entre grandes y pequeñas empresas en el mismo sector.
MOVILIDAD Y TRANSPORTE INTERMODAL	Transporte colapsado, con servicio bajo, altos costos y elevada contaminación	Ciclo Rutas intermunicipales de carril completo o autopista de bicicletas. Programa de migración de buses intermunicipales a vehículos de energías limpias. Ampliación de corredores viales intermunicipales
SEGURIDAD Y CONVIVENCIA	Municipios inseguros y sin confianza en la fuerza pública.	Campaña de fomento de la denuncia como mecanismo de acción de mediano alcance. Capacitaciones de resolución de conflicto a los efectivos de la fuerza pública.
ORDENAMIENTO TERRITORIAL	Conurbación y crecimiento poblacional acelerado y sin orden.	Generación de planes articulados de ordenamiento territorial que garanticen y prioricen la defensa del medio ambiente, la vida rural las producciones limpias y la cobertura de servicios públicos y derechos de la educación, la salud y la calidad de vida antes que la expansión urbana.
EDUCACIÓN ECOLÓGICA	No se recicla desde la casa.	Implementación de campañas bien definidas de reciclaje desde la fuente y aprovechamiento de residuos. Reutilización de recursos y fortalecimiento de otras estrategias de sostenibilidad.
GESTIÓN DE RECURSOS	Empresas de recolección de residuos sin capacidad real para el reciclaje. Obstáculos para dignificar el trabajo del recuperador en el territorio	Articular educación en residuos con comunidad recuperadora para las jornadas de recolección del material. Sustitución de vehículos de tracción animal por vehículos con energías alternativas
PROTECCIÓN ANIMAL	Falta de control sobre la responsabilidad de la tenencia de mascotas. Falta de capacidad de atención a animales en condiciones de vulnerabilidad	Sistema de instalación de chip intramuscular a mascotas con identificación y datos de sus dueños. Ampliación de espacios y recursos para el tratamiento de animales en condición de abandono y circunstancias precarias.
ECOSISTEMAS Y BIODIVERSIDAD	Falta sentido de pertenencia e identidad con las fuentes de	Establecer campañas permanentes y transversales desde la infancia y hasta la educación superior de conciencia ambiental e identidad territorial.

	recursos naturales en el territorio	
GESTIÓN DEL RECURSO HIDRICO	Contaminación alarmante de fuentes de recurso hídrico	Implementación de sistema de reconocimientos e incentivos a comunidades de modelos de limpieza y reutilización del agua desde el hogar. Aumentar nivel de medidas de sanción y sobrecosto al abuso en el consumo de agua.
CAMBIO CLIMATICO	Principal enemigo: Energía fósil.	Impulsar con urgencia programas y sistemas de techos de paneles solares, vehículos eléctricos y jardines verticales complementados con sistemas de mantenimiento automatizados por STEM
SALUD	Falta de conciencia sobre la importancia de la Salud mental como parte fundamental de la salud integral y tasas de suicidio en incremento. Constante aumento de embarazos adolescentes y múltiples enfermedades de transmisión sexual.	Creación de políticas públicas departamental y municipales de salud mental Estrategias de prevención de embarazos que enfatice en las responsabilidades de concebir y criar.
EDUCACIÓN	Problemas de subestimación del potencial de los estudiantes en otras áreas del conocimiento e inteligencias múltiples. Solo se tiene regulada la evaluación de la inteligencia lógico-matemática Pobre nivel de bilingüismo en el promedio de la población cundinamarquesa	Implementación de proyectos curriculares de materias electivas afines a las habilidades e intereses detectados en los estudiantes. Apoyo entre el docente, la administración municipal y la obligatoriedad en la familia para la educación integral del estudiante. Implementación de programas de bilingüismo, becas, intercambios internacionales y subsidio de exámenes de certificación de bilingüismo como IELTS y TOEFL
CULTURA	Desarticulación de propuestas de reconocimiento y apoyo a los artistas	Apoyo de recursos a eventos municipales cuyo fin sea resaltar y reconocer el talento cultural de sus habitantes, grupos y manifestaciones culturales.
DEPORTE Y RECREACIÓN	Deficiente apoyo de talentos municipales que representan a la región en eventos nacionales e internacionales	Fortalecimiento de las herramientas de apoyo a los deportistas de alto rendimiento en las representaciones nacionales e internacionales.
GRUPOS POBLACIONALES	Fuga de cerebros y degeneración social en la juventud	Fortalecer el desarrollo de las instancias municipales de juventud de Cundinamarca aprovechando los recursos de personal con experiencias positivas y ejemplares en materia de juventud en el departamento y replicando así las practicas exitosas en otras partes del territorio.

PAZ Y CONVIVENCIA	Ritmo de ciudad de las regiones conurbadas predispone al conflicto	Sistema de promoción de espacios personales de tranquilidad dentro de las labores cotidianas de los ciudadanos. Promoción del dialogo entre afectados por el conflicto como la medida más efectiva para la solución del mismo
HÁBITAT Y VIVIENDA	Crecimiento desorganizado	No más proyectos de vivienda en la región hasta organizar el territorio y garantizar calidad de vida y servicios básicos
SERVICIOS PÚBLICOS	Deficiencias graves en el préstamo de servicios públicos	Promoción de energías alternativas como complemento a los servicios públicos con celdas de almacenamiento de energía solar, sistemas de múltiple aprovechamiento del agua y gestión efectiva de residuos entre comunidad. Apertura del sector de servicios públicos a más oferta competitiva impulsando así la sana competencia y garantizando el beneficio de las comunidades.
TRANSPARENCIA	No hay sistemas consolidados de rendición de cuentas municipales y regionales.	Implementación de sistema de acceso público a la rendición de cuentas del municipio y sus servidores.
SERVICIO AL CIUDADANO	Demora excesiva en respuesta a solicitudes de la ciudadanía	Automatización de sistemas de recolección de sugerencias y quejas a través de formulario virtual en sistemas de toma de decisiones predeterminadas.
GOBIERNO DIGITAL	No existe vinculación digital entre los gobiernos y la población joven de los territorios	Establecimiento de plataformas virtuales de automatización de procesos y acercamiento con la población y brinden herramientas para proyectos de participación ciudadana y apropiación territorial.
PARTICIPACIÓN CIUDADANA	Desinformación y desinterés de participar en los procesos Desinterés regional para el apoyo de procesos de participación ciudadana Juvenil.	Crear plataformas consolidadas de información clara sobre derechos y deberes de participación ciudadana. Apoyo en recursos a las plataformas municipales de juventud para el desarrollo de los proyectos de las organizaciones que las componen.

Nota 2: Las ideas y propuestas aquí consignadas son el resultado del trabajo y experiencia del equipo de líderes jóvenes del que hacemos parte y que, como su representación, asumimos la responsabilidad de elevarlas a estas instancias.

2

PROYECTOS DE ACUERDO

En el transcurso de los periodos de sesiones y con el cargo de vicepresidente de la comisión segunda permanente, tuvimos a cargo la ponencia de los siguientes proyectos de acuerdo:

- 1.** Acuerdo N° 12 de 2020 “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO No. 016 DEL 26 DE OCTUBRE DE 1995 -POR MEDIO DEL CUAL CREA EL CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL-”: Dentro de este acuerdo se aprueba a través de proposición la modificación de los integrantes del concejo municipal de desarrollo rural, permitiendo el reconocimiento de los jóvenes rurales con un cupo para un representante de este sector.
- 2.** Acuerdo N° 22 de 2020 “POR MEDIO DEL CUAL SE DEROGA EL ACUERDO 016 DE 2003 – POR EL CUAL SE REGLAMENTA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO SOCIAL ESTUDIANTIL OBLIGATORIO EN EL MUNICIPIO DE MOSQUERA, CUNDINAMARCA”. Acuerdo de trámite administrativo en el cual nos aseguramos de que los colegios estuvieran cumpliendo con los reglamentos de prestación del servicio social para sus estudiantes antes de derogarlo.
- 3.** Acuerdo N° 25 de 2020 “POR MEDIO DEL CUAL SE DEROGA EL ACUERDO N° 07 DE 2004 POR MEDIO DEL CUAL SE ESTABLECE EN FORMA PERMANENTE EL PROGRAMA TALLERES PRODUCTIVOS EN ARTES Y OFICIOS”. Acuerdo de trámite administrativo que caduca con la aprobación del plan de incentivos al emprendimiento de la administración municipal.

Adicionalmente tuvimos participación activa aportando a todos los proyectos de acuerdo de los cuales no fuimos ponentes, en especial de los siguientes:

- 1.** Proyecto de acuerdo ““POR EL CUAL SE CREA EL CONCURSO “MARCA CIUDAD” EN EL MUNICIPIO DE MOSQUERA Y SE AUTORIZA SU REGLAMENTACIÓN”. Proyecto en el cual se exhortó a la administración municipal a retirarlo dadas las inconsistencias y falencias encontradas en el mismo.
- 2.** Acuerdo N° 15 de 2020 “POR MEDIO DEL CUAL SE APRUEBA EL PLAN DE INCENTIVOS AL EMPRENDIMIENTO Y EL FOMENTO A LA CULTURA EMPRENDEDORA EN EL MUNICIPIO DE MOSQUERA”: Dentro de este acuerdo se defendió la cobertura del plan de incentivos para toda la población joven, incluida la población entre los 14 y 18 años de edad.
- 3.** Acuerdo N°27 de 2020 “POR MEDIO DEL CUAL SE ACTUALIZA LA CREACIÓN DEL CONSEJO MUNICIPAL DE CULTURA Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”: Dentro de las discusiones del acuerdo se defendió la equidad de la participación de los diferentes sectores con sus representantes dentro del consejo de cultura y la orientación y objetivos principales de conformación de este consejo.

3 ACCIÓN SOCIAL

Reunión con diferentes líderes Jóvenes del municipio para articulación y acción en el territorio.

Reuniones con las organizaciones Juveniles para asegurar constante apoyo en los proyectos desarrollados por las mismas.

Apoyo constante a la plataforma municipal de juventud.

Visita Parque de las Mascotas para asegurar las gestiones de mejoramiento del espacio.

Siembra de Árboles en el Humedal Gualí.

Ploggin: Jornada de recolección maratónica de residuos arrojados a la calle con la organización Hijos del Zipa.

Gestión y apoyo a las jornadas de siembra en la urbanización San Sebastián.

Gestión de jornadas de Donación de Plaquetas con la Fundación Hematológica Colombia FUHECO

Articulación y apoyo a las jornadas de recolección de recursos, cosecha, rastroteo, empaque y entrega de ayudas a la comunidad más afectada por la pandemia con la Red Solidaria de Apoyo Mutuo

Participación en la reunión de intercambio de experiencias con de plataforma de juventud de Facatativá con la plataforma municipal de Mosquera.

Participación en los eventos de mejoramiento del espacio verde con la organización Sabana Ecológica.

Apoyo a la articulación de proyectos con la fundación internacional Majestic Blue Planet.

Apoyo a personas que requieren gestión en sus procesos con la Personería.

Asistencia y participación en las Protestas Contra la violencia y abuso de poder de la Policía.

Apoyo y participación en el evento lúdico organizado para los niños de la Fundación Darwin.

Apoyo al encuentro Break Dance de cierre de año con la organización 4 Esquinas Crew.

Apoyo para ejecución de proyectos a la fundación Dejando Huellas Urbanas.

Apoyo a las jornadas de entrega de regalos desarrolladas por diferentes organizaciones y conectivos en las comunidades más necesitadas de los municipios de Funza, Mosquera, Chocó e Icononso.

Apoyo a la labor social de diciembre de la Policía de Mosquera.



4

CONTROL POLÍTICO

Visita sector oriental con el alcalde Gian Gerometta para proyectar acciones sobre las necesidades puntuales del sector.

Campaña contra la información falsa del proyecto de vivienda e ingreso solidario con el cual aclaramos a la comunidad algunos puntos para que no caigan en estafas.

Asistencia Foro Regional de Occidente

Visita comunidad El Pencal proyectando apoyo y actividades para el beneficio de esta comunidad, así como controlando la instalación de puntos Wi Fi

Asistencia Reunión general de entrega de pasaporte universitario.

Reunión con el consejo consultivo de Mujeres.

Informativo virtual "Conéctate con Juan" con el cual difundimos noticias del momento y respondimos preguntas frecuentes de la comunidad.

Visita Empresa Hábitat Limpio buscando aclarar los cobros sobre el servicio de aseo en el municipio.

Conmemoración día de la Mujer.

Reunión con la secretaría de gobierno y la Registraduría para establecer los avances sobre las Elecciones para los Consejos municipales de Juventud.

Reunión de mediación para las situaciones presentadas entre las directivas y la proyección del colegio La Merced.

Asistencia y participación en las Reuniones Comisión Educación.

Asistencia y participación en las Reuniones del consejo de Cultura.

Reunión con la dirección de las TIC para establecer diagnóstico del trabajo en tecnologías de información y comunicaciones en el municipio.

Asistencia y Participación en reuniones con la secretaría de educación con la comisión de educación para tratar los temas del estado de la situación de educación desde casa y la virtualidad.

Asistencia a reuniones con los representantes de la propiedad Horizontal junto con la dirección de participación ciudadana.

Asistencia y participación en la reunión sobre la Región Metropolitana con el concejo municipal.

Asistencia y participación en las reuniones de la junta municipal de educación JUME en representación del Concejo Municipal.

Participación en la articulación con la comunidad sobre el tema de Región metropolitana.

Reunión con la mesa de Cultura para tratar temas de proyección cultural en la situación de emergencia sanitaria.

Asistencia y participación en el Foro Ciudad Región, nodo Mosquera.

Asistencia y participación en la reunión Perimetral de Occidente en donde mantuvimos la postura negativa frente al proyecto de peajes con nueva vía.

Visita de control de avances sobre la remodelación del Teatro Municipal.

Asistencia Audiencia Publica Región Metropolitana Mosquera.

Visita al Jardín Paraíso.

Asistencia a Eventos virtuales con la población de Discapacidad.

Asistencia a la reunión sobre el proyecto de ampliación del relleno sanitario Mondoñedo.

Participación en el Taller sobre la construcción de la ley orgánica de la Región Metropolitana.

Visita al Coliseo Municipal.

Reunión con el Gobernador de Cundinamarca Nicolás García con el fin de proponer y establecer futuros proyectos para la región.

Visita al primer mercado campesino de Mosquera de 2020.

Solicitud, acompañamiento y guía en las sesiones de concejalitos.

Asistencia a manifestaciones en Mosquera en contra del abuso policial

Reunión con la urbanización Palo Alto y el alcalde Gian Gerometta para proyectar soluciones a las problemáticas del conjunto residencial.

Asistencia y participación a las reuniones de la Comisión de Mujer.

Asistencia al evento de colocación de la primera piedra de la casa de la mujer.

Asistencia al Cierre de actividades con Niñez y Juventud por parte de la dirección de participación comunitaria



5 PROPOSICIONES:

25 de enero: Solicitar a la mesa directiva que las sesiones correspondientes a los días de realización de las mesas de concertación del plan de desarrollo de Mosquera se cambie el horario con el fin de facilitar la asistencia de los concejales a las Mesas.

Proposición retirada dadas las respuestas negativas de varios concejales.

27 de Julio: Enviar un oficio a la Concesión CCFC solicitando se revise e intervenga la infraestructura e iluminación del corredor vial Bogotá, Fontibón - Los Alpes en su recorrido por el municipio de Mosquera Cundinamarca, con el fin de reducir los riesgos para los ciclistas, peatones y demás actores viales durante las noches.

Proposición Aprobada.

26 de noviembre: Asumir la totalidad de las proposiciones presentadas por parte de niños concejales en la sesión del 25 de noviembre de 2020 según lo estipulado en el Acuerdo 22 de 2002 modificado por el Acuerdo 10 de 2009, y así proseguir con sus fines pertinentes y respuestas.

Proposición Aprobada.



6 ESTADÍSTICAS

🚩 NÚMERO DE ACCIONES REALIZADAS POR TEMA



* Las acciones señaladas en Rojo corresponden a nuestros pilares y compromisos con la comunidad que representamos.

* Las acciones aquí contadas corresponden a la totalidad de trabajo desarrollado. Bajo varias acciones se desarrollaron múltiples procesos.



PARTICIPACIÓN EN EL PLAN DE DESARROLLO MUNICIPAL

PARTIDO	PROPOSICIONES	APROBADAS	PARCIALES	TOTAL APROBADO	EFFECTIVIDAD	PARTICIPA	INFLUENCIA
LIBERAL	111	40	16	56	50,45%	31,62%	25,93%
VERDE	106	51	27	78	73,58%	30,20%	36,11%
CR	91	36	11	47	51,65%	25,93%	21,76%
EQUIPO	91	21	17	38	41,76%	25,93%	17,59%
MIRA	20	12	4	16	80,00%	5,70%	7,41%
U	16	14	0	14	87,50%	4,56%	6,48%
ASI	4	2	0	2	50,00%	1,14%	0,93%
CONSERVAD	3	3	0	3	100,00%	0,85%	1,39%
TOTAL	351	158	58	216	61,54%	100,00%	100,00%

Estadísticas de actividad con el plan de desarrollo.

* Las propuestas del partido Liberal son la suma de las propuestas del equipo y del resto de los concejales del partido.



NÚMERO DE SESIONES CONVOCADAS:

- Ordinarias: 181
- Extraordinarias: 40
- Comisión Segunda: 22
- Total Sesiones: 243
- Sesiones Asistidas: 242
- Propositiones hechas: 3
- Propositiones Aceptadas: 2
- Ponencias: 3
- Participación dentro del Partido para el plan de desarrollo: 81,98%

•Estamos para servir•

